

昔日景观河又变回“垃圾河”

衡河改造完工没几个月,居民区污水垃圾又直排入河

本报3月24日讯(记者 侯艳艳) 衡河是外夹河的一条支流,长期以来,两岸生活污水大量排入河道。2013年10月起,芝罘区启动衡河整治工程,历时一年多打造了一条南部新城“景观绿丝带”。可整治工程完工没几个月,锦绣新天地小区附近的衡河河道又变得垃圾遍地,污水横流。

24日上午,在芝罘区锦绣新天地小区西门,去年年底新改造完成的衡河流经而过,改造后河道两侧增设了石块挡墙,还可以看到去年刚建成的石桥和景观台。绕过西门石桥的商户来到桥北侧,混浊的河水上漂浮了许多塑料袋,干涸处的河道上到处可见食物残渣及各种生活垃圾。记者刚走到石桥南侧,一股刺鼻的臭味扑面而来,小区沿岸约500米的河段多布满垃圾,河水受到污染。

据了解,衡河是外夹河的一条大支流,自北向南流经蓬莱山、付家、刘家、郑家、张家,经套口村西汇入外夹河。长期以来,两岸的生活污水大量流入河道,污染日益严重。2013年10月,芝罘区启动衡河整治工程,对刘家桥头至套口附近4000米河道实施改造,工程于2014年年底完工。

锦绣新天地小区居民陈先生

说:“改造后河道变漂亮了,河底清澈后,垃圾也少了。”不料没过几个月,又变回了老样子,“天还没变热,河水就这么臭,住在河岸的居民到夏天该怎么过。”

小区居民告诉记者,2013年3月起,小区居民楼陆续交房,2014年下半年,入住居民开始增多,生活污水都排入河里,周边摆摊的商户也把垃圾扔进去,几个月没清澈,就变回了老样子。”附近张家村的一位村民则说:“期待了这么多年,终于整治了河道,可整治完了,为啥还有污水往里排?”夏天就要到了,希望相关部门堵住污水源头,早日还衡河一片清洁。

对此,芝罘区住建局一位姓唐的工作人员说,目前衡河周边排污管道已铺设完毕,一旦接入主管网的对接手续办好,污水将不再流经衡河。此外,河道管理工作正处于移交阶段,移交结束后,河道内的淤泥和垃圾处理将交由街道负责。芝罘区环保局一位姓董的负责人介绍,外夹河污水主管网建设已基本完工,但由于主管网仍有一段是断开的,没有全线贯通,因此衡河周边污水目前无法通入主管网。对此,芝罘区环保局也多次向上级部门反映,一旦排污管与主管网贯通,将彻底实现雨污分流。



锦绣新天地西门附近的衡河河道内遍布垃圾。

本报记者 侯艳艳 摄



2013年秋天,临瞳河水库蓄满了水,景色优美宜人。



24日,莱州市临瞳河水库已干涸。 本报记者 侯文强 摄

莱州临瞳河水库干涸 当地居民用水告急

本报3月24日讯(记者 侯文强) 24日,受干旱影响,库容662万立方米的莱州市临瞳河水库干涸。这个水库是自来水水源地,干涸后对当地居民用水影响很大,莱州市城市供水告了急。据了解,莱州市缺水情况在烟台市各县市区中最为严重。

莱州市自来水公司工作人员说,临瞳河水库是当地居民用水的水源地之一,去年冬天已无水可

调,后经过铺设供水应急管道,暂时缓解了水源问题。但过年后一直没有大的降雨,现在彻底干了。随着干旱的持续,水源水质的不断恶化,2015年莱州市面临的供水形势将更加严峻,饮用水水源告急。

根据莱州市水务局网站3月17日公布的信息显示,临瞳河水库的库容量是662万立方米,现在只剩下了109万立方米,比汛期水位下降了10.64米。

省内首款警民互动APP上线

开发区公安分局自主研发,这款“掌上公安局”有多项便民功能

本报记者 孔雨童 实习生 赵静静 通讯员 任军 王海楠 王辉

24日,一款由烟台开发区公安分局自主研发的、省内首款警民互动APP“警民e信”在苹果、安卓等软件商店上线。该APP除了即时发布警务信息,提供移车、违法查询服务,还可方便市民一键报警和在线投诉。

“掌上公安局”,可在线报警方查违法

24日,记者打开360手机助手输入“警民e信”,很快就搜到了这款APP。下载后,手机上立刻出现了一个警徽图案的图标。

点击图标进入,首页首先出现的是烟台乃至全国的警务新闻,以及像烟台市区道路大修工程月底开工、小孩外出走散怎么办的服务信息。

这款APP还有“便民服务”“民意直通”“一键报警”等几个板块。在便民服务中,市民可以查询公安各项业务办事指南和部门电话,还可以随时查询违法记录及在全市甚至全国的任何一个地方实现移车服务。对于很多遇到被侵害或目睹小偷盗窃、抢劫却不方便语音报警的情况,这款APP中的“一键报警”功能将给很多市民带来方便。在这一板块中,市民可同时上传图片和语音信息。在未来,它可能会经过升级,可定位报警地点,方便民警查找并处理。据了解,移车服务、民意直通和一键报警都需要实名注册之后才能使用。

案例数据分析,提供防范指导

值得一提的是,这款APP中有一个名为“e周播报”的栏目,内容主要是开发区公安将每周接到的110报警电话进行数据分析,从而对近期多发犯罪类型和治安情况面向市民的一个播报。例如3月23日的播报中就提醒市

民“本周公共场所盗窃、网络购物季冒充客服以退款为由实施的诈骗类警情较多”,下面附上了发生的案例及警方提醒。“其实根据不同时期犯罪手法的变化,及时对市民进行防范意识的培养也是重要的工

全市专升本考试 周六开考

本报3月24日讯(记者 李楠楠) 24日,记者从市招考中心获悉,全市专升本考试将于3月28日(周六)至29日(周日)进行,共有考生2823人,设3个考点。

三个考点为福山区烟台市实验中学、城关中学、崇文中学。考生可于3月23日到29日登录<http://zsbbm.sdzk.gov.cn>打印准考证,可于3月27日下午4:30后持准考证到考点熟悉环境。

省、市、区三级检查人员将深入各考点进行驻点巡查,严厉查处违纪作弊行为。市招考中心投诉举报电话:2101806。

流动人口服务管理 宣传周启动

本报3月24日讯(通讯员 刘丹 徐慧 记者 孔雨童) 春节、元宵节已过,大批农民工陆续返城务工,为保障流动人口合法权益,3月24日,烟台市暨芝罘区流动人口服务管理宣传周正式启动。

启动仪式后,各县市区公安机关将组织民警在城区广场、主要街道以及流动人口聚居区等主要部位,向群众发放宣传资料,摆放宣传图板,现场宣讲法律法规,接受群众咨询,解答群众提出的问题。

中国福利彩票 开奖公告

3D 第2015076期
2 8 8
双色球 第2015033期
红球:03 06 21 29 31 32
蓝球:05

移动互联时代 公安管理智能化

“警民e信”由烟台开发区公安分局联合一家本土软件公司自主研发,去年8月立项。目前,这款APP已经上线,可实现国内同类APP应用的苹果IOS系统、安卓系统的全覆盖,是省内首款警民互动APP。

王立军介绍说,APP将是公安防范和宣传的一个重要阵地。目前,“警民e信”后台有专职警务工作人员24小时值班,即时接警和在线回复。还会根据一些数据分析即时调整APP的内容以及对相关功能进行升级。下一步,“警民e信”或会推出公安业务的预约服务。“科技的发展,应当推动政府管理方式的变化和提升,对于市民来说应该意味着更方便。”

“警民e信”寓意警民一心。”开发区公安分局党委书记、局长王春生说,2014年是我国全面深化改革的元年,也是推进公安行政改革的重要一年,该平台的上线,将开创一个警民沟通的新渠道,对提升服务质量、构建和谐警民关系将起到积极的促进作用。



警民e信二维码

烟台市栖霞房产 拍卖公告

受委托,定于2015年4月7日上午9:30对栖霞市鸿嘉纺织有限公司房产公开拍卖,参考建筑面积约4290.87m²,土地面积约4309m²,竞买保证金50万元。应在拍卖前将保证金缴至公司指定账户。公告之日起,在标的所在地现场展示。

具体咨询电话:0535-6627757,6690308

拍卖地点:烟台市莱山区红旗东路18号台湾村43号楼101室;

近期拍卖招商:上夼西路92m²住宅(3楼)、芝罘区长德街住宅数套。咨询:18106382605

山东正和拍卖有限公司

2015年3月25日